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Bunda Vintage Industries Alling - olivová

Kód zboží: 2206-OLIVE
Značka: Vintage Industries
Velikost: S, M, L, XL, XXL

Popis:
Společnost Vintage Industries se primárně zaměřuje na výrobu praktických produktů, které
jsou více funkční nežli formální. Bundu Alling tedy ocení obzvlášť uživatelé vyhledávající
účelový produkt v army stylu pro každodenní venkovní nošení. Bunda je díky své podšívce i
zateplení vhodná především do chladnějšího počasí. Každý, kdo zvažuje výlet do hor či se
potřebuje připravit na zimu, by měl zvážit její zakoupení.

Díky své lehké kapuci uložené v límci se perfektně hodí do větrného počasí či mírného
deště. Tepelná podšívka z nylonu a plášť vyrobený z polyesteru i bavlny zajišťuje kvalitní
tepelnou izolaci.

Ruční kapsy, vyšité mikrovlákny, zase poskytují potřebný úložný prostor pro přenos
menších věcí i zahřátí rukou. Náprsní kapsy jsou vhodné pro uložení menší elektroniky
(mobil, baterka) či menší svačiny v podobě tyčinek. Na bundě lze dále nalézt mohutný
kovový zip a na něm légu s knoflíkovým překrytím. Bundu také lze rychle stáhnout samo-
držící šňůrkou v oblasti pasu k maximálnímu přizpůsobení své vlastní postavě.

Téměř veškeré zapínání na bundě se děje za pomocí patentek poskytujících jak kvalitu, tak
i trvanlivost, jelikož oproti klasickým umělohmotným zipům či knoflíkům jsou odolné vůči
poškození. I kdyby k poškození nakonec došlo, bunda Alling je dodávána spolu se dvěma
páry náhradních kovových patentek. U většiny bund se zip až ke krku časem rozjíždí a
pořádně neizoluje. To není případ bundy Alling, kde se límec zapíná dvěma patentkami a
zkrátka pořádně drží. Nezáleží, jestli máte menší nebo větší zápěstí, manžety jsou
přizpůsobitelné díky zapínání patentkami pro různý obvod ruky. Jednoduchým střihem i
designem umožní bunda Alling svému nositeli pohodlné oblékání a svlékání. Na ramenou
lze nalézt patentkou odepínatelné nárameníky pro našití oblíbené nášivky, jméno, znak či
pouze pro vychutnání si army stylu, ve kterém je bunda vytvořená.

Materiál: svrchní - 65% polyester, 35% bavlna; podšívka - 100% polyamid (nylon)

Materiál: 65% polyester, 35% bavlna
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